
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters & Lanen 

 

Datum: 8-1-2024 

Aanwezig: Rinus, Johan, Ruud en Arnold (Steven per telefoon, voor agendapunt 8) 

Afwezig: Steven (m.u.v. pnt. 8) 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

1. Opening 

Ruud opent de vergadering en de agenda wordt vastgesteld. 

 

2. De notulen van de vorige bijeenkomst (20 november 2023) worden goedgekeurd.  

3. Mededelingen 

- Hobbels herinrichting Zandpad (VAR 4 januari): de beschoeiing van de 

Vechtoever is op sommige plaatsen erg slecht, en het geplande jaagpad moet 

op sommige plekken over privéterrein, waarvoor de eigenaren niet altijd 

medewerking verlenen; hierdoor zal het jaagpad op enkele delen onderbroken 

worden. 

- De Herinrichting Zandpad wordt besproken in de Commissievergadering van 9 

januari a.s..  

- De Werkgroep Warmte Zogwetering komt bijeen op 16 januari om de resultaten 

te bespreken van de variantenstudie, mits de resultaten daarvan dan inmiddels 

bekend zijn. 

 

4. Planning nieuwbouw Zogwetering 

- De gemeente wil in 2024 de procedure voor 7 woningbouwprojecten afronden. 

Zogwetering staat daar niet tussen. Betekent dat dat de planvorming hieromtrent 

stilligt? Vragen aan José. 

 

 

 

Steven 

5. Maarssen On Ice 

-  Op 28 december hebben kinderen op onze kosten kunnen schaatsen. Er waren 

41 kinderen aangemeld, waarvan er 25 daadwerkelijk gekomen zijn. Deze geringe 

belangstelling is misschien te wijten aan de manier waarop de uitnodigingen zijn 

verstuurd: per e-mail i.pl.v. huis aan huis flyeren. Volgend jaar, naast de mailing, 

ook flyeren in de Dichterswijk. 

- Het parkeren is goed gegaan. 

- Het geluid is waarschijnlijk binnen de normen gebleven. Wij hebben dit keer niet 

gemeten, maar het schijnt dat bij Mariënhof een meetopstelling van de BRU 

gestaan heeft (Ruud vraagt dit na). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ruud 

6. Algemene wijkavond 

Johan vraagt bij de Vondel na welke data nog mogelijk zijn in april; daarna gaan 

Ruud en Steven de beoogde sprekers polsen; vervolgens wordt een definitieve 

datum geprikt. 

 

Johan 

Ruud, 

Steven 

7. Flyers voor nieuwe bewoners 

De flyer is gereed (zie bijlage). Een klein stapeltje is bij de Vondel gelegd (Johan 

gaat na of ze er nog liggen) en Arnold heeft er 4 verspreid bij nieuwe bewoners op 

de Doornhoecklaan. 

 

Johan 

8. ‘Schouw’ Dichterswijk   

 



nr. notulen actie 

Rinus heeft contact gehad met Marco Spee, toezichthouder Elementen van de 

gemeente. Deze gaf aan dat we keuzen moeten maken (prioriteren) uit de 

opgestelde lijst die Steven op 7-11-2023 heeft gestuurd; dit gaan we doen en de 

volgende keer bespreken. Vervolgens zal Rinus dit terugkoppelen met Marco Spee. 

 

allen 

9. Samenwerking gemeente - bewonersgroepen 

Per e-mail vraagt de gemeente om een financiële verantwoording over 2023, voor 

15 januari. Johan heeft het financieel verslag gemaakt. Dit wordt goedgekeurd zodat 

het naar de gemeente en José gestuurd kan worden. 

Verder werd gevraagd of wij behoefte hebben aan een aanpassing van de 

samenwerkingsovereenkomst. Dit is niet het geval. 

 

 

 

Johan 

10. Nieuwe Buren Plan Zogwetering Nieuwbouw 

Piet van Beek heeft ons, op aanraden van José van Vliet, gevraagd voor overleg 

betreffende zijn Nieuwe Buren Plan, om na te gaan in hoeverre wij zijn vraag (om 

een burgerraad voor de Zogwetering op te zetten met als doel de sociale 

samenhang tussen huidige en nieuwe bewoners te versterken) aan B&W of de Raad 

ondersteunen. Ruud en Johan en/of Arnold gaan met hem hierover in gesprek. 

 

 

 

 

 

Ruud 

11. W.v.t.t.k. 

--- 

 

De eerstvolgende vergadering wordt gepland op 12 februari a.s. 

 

 

 

Bijlage Flyer voor nieuwe bewoners 



Welkom in deze wijk!  

 

De Bewonersgroep Zogwetering, Dichters & Lanen heet je van harte welkom in deze wijk. Wij hopen dat je hier prettig 
zult wonen. Met deze flyer willen we ons graag voorstellen. 
 
Wie zijn wij? 
Wij vormen met vijf wijkbewoners de Bewonersgroep 
Zogwetering, Dichters & Lanen. 
Wij zetten ons als vrijwilligers in voor de belangen van onze 
wijk, die bestaat uit de buurten Zogwetering, de Dichters-
wijk en het Lanenkwartier (in grote lijnen de Zogwetering 
en de driehoek Dr. Ariënslaan, Plesmanlaan/Driehoekslaan 
en Diependaalsedijk). 
 

Wat doen we?  
De bewonersgroep behartigt de belangen van alle 
bewoners in de wijk richting gemeente. 

 
Wij zetten ons in voor de leefbaarheid van de wijk. Het 
gaat hierbij o.a. om sociale veiligheid, verkeersveiligheid, 
groenvoorziening, tegengaan van overlast, ontmoet je 
buren (burenborrels)  en opschoondagen. 
Elk jaar organiseren we een algemene wijkavond met een 
specifiek onderwerp. 
 
We zijn er voor jou en de wijk! 
We zijn de ogen en oren van de wijk. 
 
Meld je aan voor de nieuwsbrief op onze website 
www.ZogweteringDichtersEnLanen.nl of scan de QR-code  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

Vind je weg in de gemeente en de wijk 

 

Op onze website vind je uitgebreide informatie over de gemeente, Maarssen-Dorp 

en onze wijk in het bijzonder. 

 

Kijk op https://www.zogweteringdichtersenlanen.nl/welkom-in-deze-wijk/ of scan deze QR-code: 

 

https://www.zogweteringdichtersenlanen.nl/welkom-in-deze-wijk/

